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1. Профіль освітньо-професійної програми

Розділ 1. Загальна інформація

1.1.

Повна назва закладу вищої освіти та
структурного підрозділу

Таврійський національний університет імені В.І.
Вернадського
Навчально-науковий інститут управління, економіки та
природокористування
Кафедра фінансів та обліку

1.2. Ступінь вищої освіти та назва
кваліфікації мовою оригіналу

Ступінь вищої освіти «бакалавр»
Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування

1.3. Офіційна назва освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування»

1.4. Тип диплому та обсяг освітньої
програми

Диплом бакалавра, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання -
3 роки 10 міс.

1.5. Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію спеціальності УД 11009637,
дійсний до 01.07.2025

1.6.
Цикл/рівень НРК України – 6 рівень,

FQ-EHEA – перший цикл,
EQF-LL – 6 рівень

1.7.
Передумови - на базі повної загальної середньої освіти;

- умови прийому на програму регламентується
Правилами прийому до ТНУ.

1.8. Мова(и) викладання Українська

1.9. Термін дії освітньої програми Програму впроваджено у 2019 році. Термін дії до
наступного оновлення.

1.10 Інтернет-адреса постійного розміщення
опису освітньо-професійної програми http://www.tnu.edu.ua

Розділ 2. Мета освітньо-професійної програми

2.1.

Забезпечити підготовку компетентних професіоналів у сфері фінансів, банківської справи,
страхування та фондового ринку, здатних здійснювати професійну діяльність на основі засвоєння
базових понять та принципів функціонування фінансової системи, виконувати дослідження та
аналіз процесів формування та ефективного використання фінансових ресурсів на макро- та
мікрорівнях, розвинути у здобувачів вміння та практичні навички застосування сучасних
інструментів фінансового управління.

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми

3.1

Предметна область
(галузь знань, спеціальність)

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»,
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»
Освітня програма «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»

3.2. Орієнтація освітньої програми Освітньо-професійна, прикладна.

3.3.

Основний фокус освітньої програми та
спеціалізації

Загальна освіта з фінансів, банківської справи,
страхування та фондового ринку з поглибленою
спеціальною підготовкою в сфері державних і
корпоративних фінансів та функціонування фінансового
ринку.
Ключові слова: фінанси, сфери та ланки фінансової
системи, банківська система, банківський продукт,
кредит, кредитна система, страхування, страховий
продукт, ринок страхування, фондовий ринок.

http://www.tnu.edu.ua
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3.4.

Особливості освітньо-професійної
програми

Оволодіння необхідними навиками та знаннями в сфері
фінансів, банківської справи, страхування та фондового
ринку, аналіз ситуації на вітчизняних та міжнародних
фінансових ринках, створення сприятливих умов для
ведення фінансової діяльності, управління
інвестиційними проєктами та фінансовими ресурсами

Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого
навчання

4.1.

Придатність до працевлаштування Випускники можуть працювати в органах державного
фінансового управління і контролю, податкового
адміністрування, у банках і кредитних спілках, страхових
та інвестиційних компаніях, у сфері грошового
посередництва, недержавного пенсійного страхування;
біржової діяльності, у підприємствах різних форм
власності, а також започатковувати власний бізнес.
Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора
України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) та
International Standard Classification of Occupations 2008
(ISCO-08) випускник з професійною кваліфікацією
«Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування»
може працевлаштуватися на посади з наступними
професійними назвами робіт: керівник фінансового
підрозділу (1231); керівник підрозділу юридичної особи,
що здійснює діяльність з управління активами (1210.1);
керуючий (директор, інший керівник) комерційним
банком (1210.1); директор фінансовий (1231); начальник
планово-економічного відділу (1231); начальник
фінансового відділу (1231); менеджер (управитель) із
грошового посередництва (1461); менеджер (управитель)
із фінансового лізингу (1462); менеджер (управитель) із
надання кредитів (1463); менеджер (управитель) із
страхування (1465); менеджер (управитель) із пенсійного
недержавного страхування (1466); менеджер
(управитель) із допоміжної діяльності у сфері фінансів
(1467); професіонали з питань фінансово-економічної
безпеки підприємств, установ та організацій (2414);
науковий співробітник (фінансово-економічна безпека
підприємств, установ та організацій) (2414.1);
професіонал з корпоративного управління (2413.2);
професіонал з управління активами (2413.2); аналітик з
питань фінансово-економічної безпеки (2414.2);
консультант з ефективності підприємництва (2419.2);
інспектор фінансовий (2419.3); казначей (2419.3);
спеціаліст державної служби (2419.3); агент податковий
(3429); головний державний податковий інспектор (3442);
державний податковий інспектор (3442);
ревізор-інспектор податковий (3442); фінансові та
інвестиційні консультанти (2412); фінансові аналітики
(2413); страхові представники (3321).

4.2.

Подальше навчання Бакалаври можуть продовжувати навчання на другому
(магістерському) рівні вищої освіти за програмою
другого циклу FQ-EHEA, 7 рівня ЕQF-LL та 7 рівня НРК
України

Розділ 5. Викладання та оцінювання
5.1. Викладання та навчання Студентоцентроване навчання та ініціативне

самонавчання. Лекційні заняття мають інтерактивний



6

науково-пізнавальний характер. Практичні проводяться в
малих групах, поширеними є кейс-метод, ситуаційні
завдання, ділові ігри, з підготовкою презентацій з
використанням сучасних професійних програмних
засобів. Акцент робиться на особистісному
саморозвитку, груповій роботі, умінні презентувати
результати роботи, що сприяє формуванню розуміння
потреби й готовності до продовження самоосвіти
протягом життя.
Підхід до викладання передбачає
проблемно-орієнтований стиль навчання шляхом спільної
діяльності викладача і студентів на лекціях і
семінарських та індивідуальних заняттях, а також через
самостійну роботу студентів з використанням
матеріалізованих і електронних навчальних ресурсів.
Проведення лекційних, практичних та лабораторних
занять, тренінгів; організація майстер-класів, круглих
столів, наукових конференцій та семінарів; залучення
студентів до участі в проектних роботах, конкурсах,
олімпіадах та науково-дослідних заходах. Залучення до
проведення занять кваліфікованих практикуючих
фахівців.

5.2.

Оцінювання
29TСистема оцінювання знань за змістовними компонентами освітньої програми

Система оцінювання знань за змістовними компонентами
освітньої програми складається з поточного та
підсумкового контролю. Поточний контроль знань
здобувачів проводиться в усній формі (опитування за
результатами опрацьованого матеріалу) і письмовій
формах (розв’язування тестових і кейсових завдань).
Підсумковий контроль знань у вигляді екзамену/заліку
проводиться у письмовій формі з подальшою усною
співбесідою. Також передбачений захист курсових робіт і
звітів з практики у вигляді усної співбесіди.

Розділ 6. Програмні компетентності

6.1.

Інтегральна
компетентність

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та
практичні проблеми в ході професійної діяльності у
галузі фінансів, банківської справи та страхування або у
процесі навчання, що передбачає застосування окремих
методів і положень фінансової науки та характеризується
невизначеністю умов і необхідністю врахування
комплексу вимог здійснення професійної та навчальної
діяльності.

6.2.

Загальні
компетентності (ЗК)

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та
синтезу.
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних
ситуаціях.
ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. ЗК04.
Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК05. Навички використання інформаційних та
комунікаційних технологій.
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному
рівні
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними
знаннями.
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу
інформації з різних джерел.
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ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК10.
Здатність працювати у команді.
ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших
професій груп різного рівня (з експертами з інших
галузей знань/видів економічної діяльності).
ЗК12 Здатність працювати автономно.
ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як
члена суспільства, усвідомлювати цінності
громадянського (вільного демократичного) суспільства та
необхідність його сталого розвитку, верховенства права,
прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні,
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на
основі розуміння історії та закономірностей розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань
про природу і суспільство та у розвитку суспільства,
техніки і технологій, використовувати різні види та
форми рухової активності для активного відпочинку та
ведення здорового способу життя.
ЗК15. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові
цінності та примножувати досягнення суспільства на
основі розуміння історії та закономірностей розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань про
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і
технологій, використовувати різні види та форми рухової
активності для активного відпочинку та ведення
здорового способу життя.

6.3.

Спеціальні (фахові, предметні)
компетентності (СК)

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку
економіки за допомогою інструментарію макро- та
мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні
явища.
СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних
світових та національних фінансових систем та їх
структури.
СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем
(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова
системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси
домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та
страхування).
СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні
методи та моделі для вирішення фінансових задач.
СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у
сфері монетарного, фіскального регулювання та
регулювання фінансового ринку.
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та
програмне забезпечення для отримання та обробки даних
у сфері фінансів, банківської справи та страхування
СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову
звітність.
СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері
фінансів, банківської справи та страхування.
СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.
СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати
відповідальність за професійні рішення.
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та
постійно підвищувати свою професійну підготовку.

Розділ 7. Результати навчання
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7.1.

Результати навчання РН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони,
причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які
існують між процесами та явищами на різних рівнях
економічних систем.
РН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи
фінансової науки, особливості функціонування
фінансових систем.
РН03. Визначати особливості функціонування сучасних
світових та національних фінансових систем та їх
структури.
РН04. Знати механізм функціонування державних
фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів
суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств,
фінансових ринків, банківської системи та страхування.
РН05. Володіти методичним інструментарієм
діагностики стану фінансових систем (державні фінанси,
у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів
господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові
ринки, банківська система та страхування).
РН06. Застосовувати відповідні економіко-математичні
методи та моделі для вирішення фінансових задач.
РН07. Розуміти принципи, методи та інструменти
державного та ринкового регулювання діяльності в сфері
фінансів, банківської справи та страхування.
РН08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні
системи, сучасні фінансові технології та програмні
продукти.
РН09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та
правильно інтерпретувати отриману інформацію.
РН10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію
визначення і методи отримання економічних даних,
збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію,
розраховувати показники, що характеризують стан
фінансових систем.
РН11. Володіти методичним інструментарієм здійснення
контрольних функцій у сфері фінансів, банківської
справи та страхування.
РН12. Використовувати професійну аргументацію для
донесення інформації, ідей, проблем та способів їх
вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері
діяльності.
РН13. Володіти загальнонауковими та спеціальними
методами дослідження фінансових процесів.
РН14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та
синтез для виявлення ключових характеристик
фінансових систем, а також особливостей поведінки їх
суб’єктів.
РН15. Спілкуватись в усній та письмовій формі
іноземною мовою у професійній діяльності.
РН16. Застосовувати набуті теоретичні знання для
розв’язання практичних завдань та змістовно
інтерпретувати отримані результати.
РН17. Визначати та планувати можливості особистого
професійного розвитку.
РН18. Демонструвати базові навички креативного та
критичного мислення у дослідженнях та професійному
спілкуванні.
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РН19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого
мислення, відкритості до нових знань.
РН20. Виконувати функціональні обов’язки в групі,
пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.
РН21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю,
зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку
України, її зміцнення як демократичної, соціальної,
правової держави.
РН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства,
розуміти цінності вільного демократичного суспільства,
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина
в Україні.
РН23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності
суспільства на основі розуміння місця предметної
області у загальній системі знань, використовувати різні
види та форми рухової активності для ведення здорового
способу життя.

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

8.1.

Кадрове забезпечення Професорсько-викладацький склад, що задіяний у
процесі викладання навчальних дисциплін за
освітньою програмою, відповідає вимогам до
провадження освітньої діяльності на бакалаврському
рівні вищої освіти.
До реалізації програми залучаються науково- педагогічні
працівники, більшість яких має науковий ступінь та/або
вчене звання.
Також залучаються спеціалісти-практики в галузі
фінансів, банківської справи, страхування та фондового
ринку.

8.2.

Матеріально-технічне
забезпечення

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу, а
саме:
- навчальні приміщення;
- комп’ютерні класи;
- мультимедійне обладнання;
- пункт харчування;
- спортивний зал;
- точки бездротового доступу до мережі Інтернет
відповідає вимогам до проведення лекційних і

практичних занять.

8.3

Інформаційне та навчально-методичне
забезпечення Інформаційне забезпечення включає:

- безперешкодний доступ до офіційного сайту
університету: http://tnu.edu.ua;

- точки бездротового доступу до мережі Інтернет;
- необмежений доступ до мережі Інтернет;
- наукова бібліотека, читальні зали.
Навчально-методичне забезпечення включає:
- робочі програми навчальних дисциплін;
- індивідуальні завдання;
- програми практик;
- методичні вказівки щодо виконання курсових

робіт;
- критерії оцінювання рівня підготовки;
- тестові завдання;
- доступ до авторських підручників, навчальних

посібників та інших навчально-методичних
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розробок працівників кафедри фінансів та
обліку.

Розділ 9. Академічна мобільність
9.1. Національна кредитна мобільність На загальних підставах в межах України

9.2. Міжнародна кредитна мобільність Можливе здійснення навчання на основі двосторонніх
договорів між закладами вищої освіти

9.3. Навчання іноземних здобувачів вищої
освіти

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться
українською мовою
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2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОПП
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні Кількість Форма

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики,
кваліфікаційна робота)

кредитів підсумк.
контролю

1 2 3 4
1.Обов'язкові компоненти ОПП

1.1. Навчальні дисципліни загальної підготовки
ОК1 Історія та культура України 3 залік
ОК2 Українська мова за професійним спрямуванням 3 залік
ОК3 Інформаційні технології 3 залік
ОК4 Основи права 3 залік
ОК5 Менеджмент 3 залік
ОК6 Філософія 3 залік
ОК7 Фізичне виховання 3 залік
ОК8 Іноземна мова за професійним спрямуванням 12 екзамен

1.2. Навчальні дисципліни професійної підготовки
ОК9 Макроекономіка 3 екзамен
ОК.10 Мікроекономіка 3 екзамен
ОК.11 Фінанси 11 залік/

екзамен
ОК11.1 Фінанси (Курсова робота) 1 Оцінка за

результатами
захисту

ОК12 Гроші і кредит 10 залік/
екзамен

ОК13 Фінансовий облік 3 екзамен
ОК14 Бухгалтерський облік 4 екзамен
ОК15 Вища математика 4 екзамен
ОК16 Маркетинг 3 екзамен
ОК17 Управління власними фінансами 4 залік
ОК18 Основи наукових досліджень 3 залік
ОК.19 Економічна теорія 4 екзамен
ОК.20 Фінансова діяльність суб’єктів господарювання 3 залік
ОК.21 Статистика 3 екзамен
ОК.22 Вступ до фаху 3 залік
ОК.23 Управлінський облік 3 залік
ОК.24 Банківська справа 4 екзамен
ОК.25 Страхування 4 екзамен
ОК.26 Фінанси підприємств 5 екзамен
ОК.26.1 Фінанси підприємств (Курсова робота) 1 Оцінка за

результатами
захисту
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ОК.27 Податкова система 4 екзамен
ОК.28 Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні

операції
3 залік

ОК.29 Бюджетна система 3 екзамен
ОК.30 Страхові послуги 3 залік
ОК.31 Місцеві фінанси 4 екзамен
ОК.32 Біржова діяльність 3 залік
ОК.33 Фінансово-економічний аналіз 5 екзамен
ОК.33.1 Фінансово-економічний аналіз (Курсова робота) 1 Оцінка за

результатами
захисту

ОК.34 Фінансовий ринок 4 екзамен
ОК.35 Банківські операції 5 екзамен
ОК.36 Корпоративне бюджетування 3 залік
ОК.37 Фондовий ринок 3 екзамен

Кількість кредитів 156
1.3.Практична підготовка

ОК.38 Навчальна практика 3 залік
ОК.39 Виробнича практика 18 залік/

залік/ залік
1.4. Атестація

А01 Підготовка до атестаційного екзамену 3 екзамен
Кількість кредитів 24

2. Вибіркові компоненти ОПП
Цикл вибіркових дисциплін загальної підготовки

ВБ 1.1 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 1.2 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 1.3 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 1.4 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 1.5 Вибіркова дисципліна 4 залік

Кількість кредитів 20
Цикл вибіркових дисциплін професійної підготовки

ВБ 2.1 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.2 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.3 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.4 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.5 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.6 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.7 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.8 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.9 Вибіркова дисципліна 4 залік
ВБ 2.10 Вибіркова дисципліна 4 залік
Кількість кредитів 40
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Всього за групу вибіркових компонент: 60
Загальний обсяг освітньо-професійної програми 240

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою
«Фінанси, банківська справа та страхування» проводиться у формі
атестаційного екзамену.



2.2. Структурно-логічна схема ОПП
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми
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33
.1

О
К.
34

О
К.
35

О
К.
36

О
К.
37

О
К.
38

О
К.
39

ЗК01 + + + + + + + + + + + + +
ЗК02 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК03 + + + + +
ЗК04 + + +
ЗК05 + + + + + +
ЗК06 + + + + + + + + +
ЗК07 + + + + + +
ЗК08 + + + + + + + + + +
ЗК09 + +
ЗК10 +
ЗК11 + + +
ЗК12 + + + + + + +
ЗК13 + + + +
ЗК14 + + + +
ЗК15
СК1 + + + + +
СК2 + + +
СК3 + + + + + + + +
СК4 + + + +
СК5 + + + + + +
СК6 + + + +
СК7 + +
СК8 + + + + + + + +
СК9 + + +
СК10 + + + +
СК11 + +
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання
відповідними компонентами освітньої програми
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ПР01 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПР02 + + + + + + + + +
ПР03 + + + + + + + + + + + + +
ПР04 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПР05 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПР06 + + + + + + +
ПР07 + + + + + + + + + + +
ПР08 + + + + +
ПР09 + + + + + +
ПР10 + + + + + + + + + + + + +
ПР11 + + + + + + + + +
ПР12 + + + + + + + + + +
ПР13 + + + + + + + + + +
ПР14 + + + + + + + + +
ПР15 +
ПР16 + + + + + + + + + +
ПР17 + + + + + + + +
ПР18 + + + +
ПР19 + + + +
ПР20 + + + + +
ПР21 + + + + + +
ПР22 + + +
ПР23 + + +
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6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти
Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

1. Положення про розроблення, затвердження, моніторинг, періодичний перегляд та оновлення освітніх
програм у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського
https://tnu.edu.ua/normativni-dokumenti-osvitnogo-procesu-universitetupolozenna/
Внутрішнє забезпечення якості вищої освіти відбувається в рамках Положення про внутрішню систему забезпечення

якості вищої освіти у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського.
Відповідність освітньої програми сучасному стану розвитку галузі та потреб суспільства, рівень участі роботодавців у

розробці та внесенні змін до освітніх програм, рівень задоволеності студентів (випускників) якістю освітньої програми,
індекс працевлаштування випускників, рейтинг за оцінками роботодавців, участь у міжнародних програмах підготовки в
рамках інтернаціоналізації освіти.

Забезпечення безпечним освітнім середовищем для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, яке дає можливість
задовольнити їхні потреби та інтереси. Створення достатніх умов щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
потребами
Забезпечення ефективного управління якістю освітнього процесу в Університеті через впровадження систем
електронного документообігу, Google Suite Education та інших.

Запровадження в діяльність Університету інформаційних систем, що дозволяють забезпечити моніторинг якості
діяльності Університету та приймати ефективні управлінські рішення щодо її вдосконалення.

Здійснення систематичного оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню на офіційному сайті Університету і
WEB-сторінках підрозділів, достатньому для інформування учасників освітнього процесу та суспільства

https://tnu.edu.ua/normativni-dokumenti-osvitnogo-procesu-universitetupolozenna/
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7. Перелік використаної літератури та інформаційних електронних джерел

1. Закон України «Про освіту» № 2145-VІII від 05.09.2017 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
2. Закон України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
3. Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» № 867-VIII від 08.12.2015 р. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19#Text
4. Класифікатор професій: ДК 003:2010. – На заміну ДК 003:2005; Чинний від 2010-11-01. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text
5. Класифікація видів економічної діяльності : ДК 009:2010. – На заміну ДК 009:2005; Чинний від 2012-01-01.

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10#Text
6. Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України № 1187

від 30.12.2015 р.» №347 від 10.05.2018 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347-2018-%D0%BF
7. Постанова КМУ №1187 від 30.12.2015 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої

діяльності закладів освіти». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF
8. Положення про розроблення, затвердження, моніторинг, періодичний перегляд та оновлення освітніх

програм у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського
https://tnu.edu.ua/normativni-dokumenti-osvitnogo-procesu-universitetupolozenna

9. Стандарт Вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Затверджено Наказом Міністерства освіти і науки
України № 729 від 24.05.2019. Київ: Міністерство освіти і науки України. URL:
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/11/05/072-finan.bankiv.sprava.strakhuv-bak
alavr-1.pdf
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